
різних світоглядів та культур. Актуальною залишається проблема облаштування внутрішньоукраїнського
буття згідно із засадничими європейськими цінностями, нормами і стандартами.

Прикметно, що цей науковий форум був приурочений 100-річчю НАН України і, як завжди, знайшов
широку підтримку серед науковців вищих навчальних закладів України, а також Європи та США. Учасни-
ками конференції стали також представники наукового та студентського колективу базового навчального
закладу. Вітальне слово учасникам конференції від ректора КУП НАНУ Юрія Бошицького виголосила кан-
дидат філософських наук, доцент кафедри філософії та гуманітарних дисциплін КУП НАНУ Ірина Кальмук.

У ньому висловлюється віра в те, що конференція стане каталізатором нових ідей у сфері гуманітарис-
тики, які знайдуть своє втілення в майбутніх державницьких проектах. Актуальність конференції ректор вба-
чає і в тому, що «проникнення соціогуманітарного знання в навчальний процес дозволяє створювати науково
обґрунтовані моделі випускника вищої школи, здійснювати науковий аналіз потреби в кадрах, вибудовувати
систему зворотного зв’язку. Фахівець XXI століття аж ніяк не може бути технократом, бо до складу його про-
фесійних функцій входитиме управління людськими стосунками, врахування індивідуальних особливостей
працівників, їх внутрішнього світу». 

Ірина Кальмук також зачитала підписаний ректором наказ про відзначення працівників РІ КУП НАНУ,
яким були вручені цінні подарунки та грамоти.

Привітати учасників конференції прийшли головний спеціаліст відділу професійно-технічної та вищої
освіти Управління освіти і науки Рівненської ОДА Майя Андрєєва та начальник Головного територіального
управління юстиції у Рівненській області Оксана Сальчук.

Пленарне засідання відкрив директор РІ КУП НАНУ Володимир Якимчук. Участь у науковому діалозі
взяли доктор соціологічних наук, професор кафедри політичних наук Рівненського державного гуманітарно-
го університету Олеся Кириленко, кандидат історичних наук, доцент кафедри українознавства Національно-
го університету водного господарства та природокористування Олександр Крупка, кандидат філологічних
наук, доцент кафедри української мови імені професора К. Ф. Шульжука Рівненського державного гумані-
тарного університету Оксана Кузьмич, кандидат філософських наук, доцент кафедри українознавства Націо-
нального університету водного господарства та природокористування Світлана Гуменюк та ін.

Після пленарного засідання робота конференції продовжилася у секціях. Завершилася конференція
цікавою екскурсійною програмою, яка дозволила глибше пізнати РІ КУП НАНУ, його інноваційні ініціативи
та проекти.

Міжнародна науково-практична конференція 
«Внесення змін до Конституції: теорія та практика в конституційній демократії»

7 грудня 2018 р. у Конституційному Суді України спільно з Координатором проектів ОБСЄ в Україні
була проведена міжнародна науково-практична конференція у форматі Конституційного полілогу «Внесення
змін до Конституції: теорія та практика в конституційній демократії». У роботі заходу також взяв участь рек-
тор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький.

Програма заходу включала в себе основні доповіді, загальну дискусію та короткі виступи вітчизняних
і міжнародних експертів країн-учасниць Асоціації BBCJ (Грузія, Республіка Молдова, Республіка Польща,
Литовська Республіка). У доповідях було розглянуто такі питання: європейська та євроатлантична інтегра-
ція: конституційний вимір; конституційна реформа: обіцянки та досягнення, роль конституційних інститу-
цій, а також підписання Меморандуму про взаєморозуміння між Конституційним Судом України та Бюро з
демократичних інститутів і прав людини Організації з безпеки та співробітництва в Європі про співробіт-
ництва.

Засідання круглого столу до 100-річчя НАН України 
«Пам’ятки українського права»

13 грудня 2018 р. в межах заходів, присвячених 100-річчю Національної академії наук України,
Центром історії українського права ім. М.П. Василенка й науковим товариством студентів КУП НАНУ
проведено засідання круглого столу «Пам’ятки українського права». У заході взяли участь декан юри-
дичного факультету, к.ю.н., доцент Тетяна Тарасевич, професорсько-викладацький склад та студенти фа -
культету.

Було заслухано наукові повідомлення:
– Руська правда: зміст та значення.
– Засади народовладдя в Конституції Пилипа Орлика (1710 р.).
– Процес короткий наказний (1734 р.) про судочинство, злочини і покарання. 
– Права, за якими судиться малоросійський народ (1743 р.): історія створення, зміст та значення. 
– Конституція УНР: зміст та значення. 
Під час обговорення учасники заходу дійшли до висновку щодо необхідності ґрунтовного вивчення

майбутніми юристами української правової спадщини.
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